

Errata

Overview

Page xi, Figure 4, *U.S Economy is More Energy Efficient (Energy Intensity)*, should be as **Figure 8-1**, *The U.S. Economy is More Energy Efficient (Energy Intensity)*

Page xv, column 2, line 11, “Administration” should read “Agency”.

Chapter 1

Page 1-16, "New Hampshire" should read "New England must conserve power on hot days to avoid summer blackouts as NERC's 2001 Summer Outlook projects tight capacity conditions in the region."

Chapter 5

Page 5-6, line 38: should read “...widening natural fractures and creating new fractures to provide paths...”

Chapter 7

Page 7-14, column 2, line 44, “3.3” should read “6.1”

Page 7-14, column 2, line 46, “229” should read “282”

Page 7-15, column 1, line 9, “477” should read “1,007”

Page 7-15, column 1, line 10, “64” should read “93”

Page 7-15, column 1, line 12, “2.1” should read “12.8”

Page 7-15, column 1, line 13, “770 million” should read “4.7 billion”

